

13

1 МВ 1234

## „ВЕСЕЛИЛСЯ, КАК РЕБЕНОК“

Находясь в Москве директора французского театра посетили Театр для детей, где смотрели спектакль «Негритушка и обезьяна».

В числе почетных гостей французские директора оставили записки. Г-н Требор: «Во Франции говорят: взрослые — это большие дети. В Театре для детей Советского союза к маленьким детям относятся, как к большим людям». Г-н Обер получил от этого спектакля такое же удовольствие, как самые маленькие зрители. Он очень благодарен дирекции театра и группе за виденный спектакль. Г-н Ламбре записал: «Просмотрев с начала до конца «Негритушка и обезьяну» я веселился, как ребенок».